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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 29 novembre 2023

Objet n° 33 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; MM. Mehmet Bilge, Frederic 
Nimal, Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, MM. Thomas Eraly, Quentin Van Den Hove, Echevin; MM. Bernard 
Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Donmez, Abobakre Bouhjar, Mme Angelina 
Chan, MM. Hasan Koyuncu, Arnaud Verstraete, Taoufik Ben Addi, Matthieu Degrez, Mmes Leila Lahssaini, Fatima Ben Abbou, 
Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Marie Nyssens, 
MM. Hamza Boukhari, Cedric Mahieu, Elyass El Yakoubi, Mamadou Bah, Mohamed Echouel, Yuri De Belder, Quentin Vanbaelen, 
Maxime Baudaux, Didier Schiffeleers, Mmes Marie Gervais, Patricia D'hoir, M. Anthony Baert, Conseillers communaux; M. David 
Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: Mme Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; Mme Lorraine De Fierlant, Echevin; Mmes Done 
Sonmez, Claire Geraets, M. Emel Dogancan, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement du concours de fin d'année sur les réseaux sociaux et dans le Schaerbeek Info – Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu la Nouvelle Loi Communale,
Vu la décision du Collège des Bourgmestre et Echevins du 17 octobre 2023,
Vu les missions de communication digitale du service Médias digitaux,
Vu les objectifs de communication de véhiculer une image positive de Schaerbeek et de promouvoir les lieux culturels et les 
commerces de Schaerbeek sur les médias sociaux communaux,
Vu les objectifs de marketing d’augmenter le nombre d’abonnés et d’interactions sur les médias sociaux communaux, de sorte que 
plus de Schaerbeekois soient au courant de l'existence de nos réseaux sociaux et accèdent à l'information via ce canal,
DECIDE
D'approuver le règlement du concours de fin d'année sur les réseaux sociaux et dans le Schaerbeek Info.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 29 novembre 2023.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE

https://apps.1030.be/college/191515/view?page=main&nav=search.Item.customSearch.6.141&popup=False&_hash=1699441777.897572
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 29 november 2023

Voorwerp nr 33 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; HH. Mehmet Bilge, Frederic
Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, HH. Thomas Eraly, Quentin Van Den Hove, Schepenen; HH. Bernard 
Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Donmez, Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina 
Chan, HH. Hasan Koyuncu, Arnaud Verstraete, Taoufik Ben Addi, Matthieu Degrez, Mevr. Leila Lahssaini, Fatima Ben Abbou, 
Lucie Petre, HH. Abdelhakim El Karaoui, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Marie Nyssens, 
HH. Hamza Boukhari, Cedric Mahieu, Elyass El Yakoubi, Mamadou Bah, Mohamed Echouel, Yuri De Belder, Quentin Vanbaelen, 
Maxime Baudaux, Didier Schiffeleers, Mevr. Marie Gervais, Patricia D'hoir, H. Anthony Baert, Gemeenteraadsleden; H. David 
Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; Mevr. Lorraine De Fierlant, Schepen; Mevr. Done 
Sonmez, Claire Geraets, H. Emel Dogancan, Gemeenteraadsleden.

#Voorwerp : Reglement van de eindejaarwedstrijd op sociale netwerken en in Schaarbeek Info – Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gezien de Nieuwe Gemeentewet,
Gezien de beslissing van het College van Burgemeester en Schepenen van 17 oktober 2023,
Gezien de opdrachten van digitale communicatie van de dienst Digitale media,
Gezien de communicatiedoelstellingen om een positief imago van Schaarbeek uit te dragen en de culturele plaatsen en handelszaken 
van Schaarbeek te promoten op de gemeentelijke sociale netwerken,
Gezien de marketingdoelstellingen om het aantal abonnees en interacties te verhogen op de gemeentelijke sociale netwerken, zodat 
meer Schaarbeekenaars zich van het bestaan van onze sociale netwerken op de hoogte zijn en via dit kanaal toegang tot informatie 
krijgen,
BESLUIT
Het reglement van de eindejaarwedstrijd op sociale netwerken en in Schaarbeek Info goed te keuren.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 29 november 2023.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE

https://apps.1030.be/college/191515/view?page=main&nav=search.Item.customSearch.6.141&popup=False&_hash=1699441777.897572

